
LAS MUJERES, PRINCIPALES VÍCTIMAS

CRECERÍAN 80% INTENTOS 
DE FRAUDES DIGITALES 
DURANTE EL HOT SALE. 
PÁG. 18
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Aprieta 
el fisco a 
grandes 
empresas
SAT. Por precios de transferencia, 
eficiencia recaudatoria de 106 mil mdp
Entre 2019 y 2024 se captaron 
106 mil 178 millones de pesos por 
una mayor eficiencia recaudatoria 
relacionada con la verificación de 
precios de transferencia a grandes 
contribuyentes, reportó el SAT.

El monto captado fue superior 
en 367 por ciento a lo recaudado 
por el mismo concepto entre 2013 
y 2018, cuando se obtuvieron sólo 
28 mil 966 millones de pesos. Estos 
contribuyentes son parte de grupos 
empresariales multinacionales de 
diversos sectores.—F. Gazcón / PÁG. 4

POR PRIMERA VEZ, 97% DE LOS CANDIDATOS  
AL PODER JUDICIAL HICIERON UNA CAMPAÑA

ENCUESTA ELIGEN REDES SOCIALES Y VOLANTEO PÁGS. 
34 Y 35

“Por auditorías, 
en el último 
año, grandes 
contribuyentes 
corrigieron su 
situación fiscal en 
19 mil mdp”
SAT
Informe Tributario y de Gestión

CNTE cumple ya 12 días de protestas 
QUIEREN HABLAR CON SHEINBUAM. Ayer, contingentes de la 
CNTE cumplieron su amenaza y los capitalinos amanecieron 
con bloqueos a dependencias públicas y televisoras.

SE MANTIENEN EN EL ZÓCALO

PÁG. 32

CLAUDIA SHEINBAUM

Pretende 
la CNTE 
boicotear 
elección 
judicial.
PÁG. 33

ESCRIBEN Jeanette Leyva 
MONEDA EN EL AIRE / 6

Pablo Hiriart 
NUEVA ERA / 27

Raymundo Riva Palacio 
ESTRICTAMENTE PERSONAL / 36

VICTORIA RODRÍGUEZ

Pide analizar competencia 
en el sector bursátil. PÁG. 8

GARCÍA 

PRECIOS DE LA CARNE
FUERTE ALZA EN PRIMERA QUINCENA 
DE MAYO. ALCANZA CASI 200 PESOS 
POR KILO. PÁG. 5

EU INCUMPLE EN CARNE
A 15 DÍAS DEL CIERRE DE LA 
FRONTERA Y DEL COMPROMISO DE 
REABRIRLA, SIGUE CERRADA. PÁG. 5

AFECTADOS POR PARO DE LA CNTE. Mario Delgado, titular de la SEP, 
dijo que sólo 9.8% de los planteles no tuvieron clases ayer. /PÁG. 321,200,000
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HARFUCH 
Ante diputados  
dijo que no habrá 
impunidad en asesinatos de  
asesores de Brugada. PÁG. 38

Durante su campaña, ¿usted ha hecho las siguientes 
actividades? (%)

Uso de redes sociales para postear mensajes, fotos, videos 
o información diversa

Volanteo casa por casa o en lugares públicos

Entrevistas o participaciones en medios de comunicación

Mítines o reuniones de información y promoción

Sí No Sí No

98 2

87 13

75 25

41 59

Durante su campaña, ¿cuáles de las siguientes 
dificultades o problemáticas ha enfrentado?  (%)

¿Cómo calificaría usted los siguientes aspectos de las elecciones judiciales? (%)

El proceso de registro de las candidaturas

Comités de evaluación

Medios de impugnación

Los montos autorizados para gastar

La organización de las elecciones

Las reglas para las campañas

Muy bien/ Bien Mal/ Muy mal Ni bien ni mal

El marco geográfico electoral (en caso de 
que su candidatura haya sido por sorteo)

69 22 9

56 32 12

49 30 21

48 34 18

42 49 9

40 42 18

29 64 7

Apatía o rechazo de la ciudadanía

Rechazo de medios de comunicación

Campaña negativa o de ataques

Desinformación o noticias falsas sobre usted o su campaña

Situaciones de inseguridad

Violencia de género

Fuente: El Financiero, encuesta a 200 personas candidatas a cargos de la elección judicial realizada vía correo electrónico del 15 al 22 de mayo de 2025.
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